

Вырезка из газеты

23 ИЮЛ 1978

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

Сегодня в Душанбе начнутся выступления творческой группы актеров Малого театра. Мы увидим в концертном исполнении спектакль по пьесе югославского драматурга Б. Нушича «Доктор философия».

Наверное, нет в нашей стране любителя театра, а тем более актера, у которого бы не замирало сладостно сердце перед встречей с искусством Малого театра. Больше полутора столетий он — тот ориентир, по которому мы сверяем свои творческие поиски, тот образец, к которому стремимся. Каждое посещение Малого театра, каждый его спектакль — событие, запоминающееся на всю жизнь.

На сцене Малого театра впервые были поставлены десятки пьес, ставших классикой русской и советской драматургии, многие его спектакли вошли в золотой фонд театрального искусства. Достаточно вспомнить, что

здесь обрели сценическую жизнь произведения Грибоедова, Гоголя, Фонвизина, Горького.

А актеры Малого театра! Немногие сценические коллективы мира могут гордиться таким созвездием крупнейших талантов. И. С. Мо-

ГОСТИ СТОЛИЦЫ

чалов, М. С. Щепкин, М. Д. Львова-Синицкая... А в наши дни — Е. Н. Гоголева, И. В. Ильинский, М. И. Маров, А. А. Яблочкина, М. И. Царев! Уже само перечисление этих фамилий не может не волновать.

Благодаря телевидению многие зрители нашей республики знакомы с некоторыми постановками Малого театра. Но одно дело видеть это на экране и совсем другое побывать на «живом»

спектакле. Эфир даст представление о театре, но настоящий живой контакт с актерами возможен только в зрительном зале. И я уверен, что этот контакт состоится. Ведь в нам приехали известные актеры заслуженные артисты Российской Федерации А. Торопов, Э. Долматова, Г. Куликов, заслуженный артист Украинской ССР С. Харченко и другие.

Хорошей школой станут выступления артистов Малого театра для всех работников театрального искусства Таджикистана. Они дадут новый импульс для нашего профессионального роста, совершенствования актерского мастерства.

Наши гости уже дали несколько концертов в республике. Сегодня начинаются их гастроли в Душанбе. Мы с нетерпением ждем открытия занавеса Зеленого театра.

И. ВОЛЧКОВ,
народный артист СССР.